

体育消费券如何领, 注意事项有哪些?

本报讯(记者赵改玲)昨日,记者从市体育局获悉,为激发群众体育消费活力,释放体育消费市场潜力,河南省体育局于10月至12月在全省范围内发放1000万元体育消费券。

首轮体育消费券已于10月12日10时正式发放,所有在豫人员(包括外地来豫人员)均可通过云闪付APP、美团APP活动页面参与领取,先到先得,领完为止。

不少读者来电咨询具体操作方法,记者对此进行了了解。

云闪付APP使用方式:消费者领取消费券后,消费券自动放入用户账户,可在云闪付APP“我的→优惠券→消费券”内查看。体育消费券仅允许以“被扫支付”方式核销使用,消费者到参与活动的商家消费付款时,需出示云闪付生成的动态付款码,由收银员扫码完成支付和消费券核销。

美团APP使用方式:消费者领取消费券后,消费券自动放入用户账户,可在美团APP“我的→红包卡券→消费券”内查看,消费者在美团平台购买环节,可使用体育消费券抵扣相应优惠金额完成核销。

据悉,2024年河南省体育消费券分两期发放,第一期在10月发放600万元,第二期在11月发放400万元,叠加第一期未核销部分。此次,省体育消费券共设10元、30元、50元、100元四种面值,包括“满30元减10元”“满90元减30元”“满150元减50元”“满300元减100元”,以满足不同消费需求。活动期间,每人每

期在同一发放平台限领一张,有效期为领券之日起14天内。

在此温馨提醒:消费券为一次性使用,可在云闪付、美团平台分别申领,不可兑换现金、找零、拆分和重复使用。每笔消费限用一张消费券,可与平台或商家的其他优惠活动叠加使用。

消费券有效期自消费者领取成功之日起至标明的过期日为止。消费券超过有效期未使用,则该券自动过期,予以回收。过期时间以券面标明时间为准,且消费券过期后不再补发。

如遇退单或退款情况的,退款金额以用户实际支付金额为限。该张消费券将返还到消费者账户中,退单或退款后返还的消费券有效期不变。如退单或退款时已经超出该消费券使用有效期或有效期内订单部分退款,该张消费券不予返还,且无法再次使用。

据了解,今年体育消费券发放范围进一步拓展。核销范围拓展至健身场馆、用品销售、体育培训、体育旅游等领域,涉及各类商户1万家。发放程序也进一步便捷。消费者领取消费券后,可直接出示消费券,由收银员扫码完成支付和核销,或在购买环节使用体育消费券抵扣相应金额完成核销。

体育消费券作为一项利企惠民的举措,将进一步调动群众参与全民健身的积极性,激发大众运动热情和体育消费活力,同时也促进了全民健身和体育产业发展。

80岁以上老人可免费遗嘱公证

本报讯(记者朱颖江)从即日起至10月22日,市众信公证处对80周岁(含80周岁)以上的老年人实行免费遗嘱公证。

昨日,记者从市众信公证处获悉,为维护老年人合法权益,彰显公证行业的社会责任和公益担当,让老年人切实感受到公证法律服务的温暖和力量,该公证处开展了“敬老月”公证公益服务活动。活动期间,对我市80周岁(含80周岁)以上老年人申请办理遗嘱公证的,免收公证服务费;办理其他公证事项的,减收公证费。

据了解,该公证处还开辟了绿色通道,实行预约办理。该公证处开设办证绿色通道,指定专人负责接待,对符合条件的老年人申请办理公证的,优先受理、优先审批、优先出证;对行动确实不便的老年人申请公证的实行电话预约、上门服务;对于法律关系简单、事实清楚、无争议的公证事项,且申请材料齐全、真实,符合法定受理条件,实现让老年人“最多跑一次”。

高龄老人补贴如何申请?

本报讯(记者赵改玲)市民刘女士来电咨询:多少周岁的老年人可以享受高龄补贴,补贴是什么标准,怎样申请?

记者从市民政局相关科室获悉,高龄老年人补贴对象为焦作市户籍,年龄80周岁以上老年人,依据本人申请,均可享受高龄补贴。

补贴标准:1.年满80周岁至89周岁的老年人,每人每月发放50元敬老补贴;2.年满90周岁至99周岁的老年人,每人每月发放200元敬老补贴;3.年满100周岁以上的老年人,每人每月发放500元敬老补贴。

需提交的证明材料:

1.居民身份证或户口簿原件、社保卡原件及复印件及以上材料三份复印件。2.本人近期5.3厘米×3.5厘米免冠照片(3张)。

3.填写《焦作市80岁以上高龄老年人敬老补贴审批表》,一式三份。高龄老人委托亲属或其他人员办理申请的,须提供本人的委托书和受托人的身份证原件和复印件(三份)。

申请程序:由本人或受委托人向户籍所在地的村(社区)提出申请。村(社区)初审。对审查核实无问题的在辖区内公示。公布后无异议的,签署审核意见,报乡镇(街道)复审。乡镇(街道)对提交的申报材料及时进行复审、登记、造册,审核无误后,签署意见报县(市、区)民政部门。县(市、区)民政部门进行复核审批,符合条件的对象纳入高龄补贴发放范围,对不符合条件的,应在审批时限内书面通知申请人并说明理由。

关注焦作晚报 让您的生活

有“盐”有“甜”有“料”

大事小情早知晓 您有烦恼请爆料 美食娱乐最地道

扫码关注不迷路